
あなたご自身に関するアンケート

あなたご自身に関するアンケート

□■　WEBアンケート　■□
アンケートにご協力をお願いします。

◆回答時間目安： おおよそ １０分
（ご回答の内容により変動します）

◆回答可能デバイス： パソコンまたはスマートフォン

※お答えいただいた内容は統計的に処理し、回答者個人が特定されるような情
報について公表することはありません。
※前の質問に戻ることができないため、間違いがないようにご回答ください。
※アンケート回答に必要な環境は こちら をご覧ください。

 

　同  意  し  て  開  始　

設定項目表示

https://dstyleweb.com/env


あなたご自身に関するアンケート

【　15 % ／　100% 　】

「D style web（株式会社アスマーク）」では、個人情報保護の重要性を強く認識し、
JISQ15001に則った管理と取り扱いを行っております。（詳しくはこちらをクリック）

□■　調査主体及び個人データ提供先　■□

【個人データ提供先】
・調査主体会社（調査会社・広告代理店・メーカー・サービス会社など）

【提供される情報】
・回答ID（回答IDの例：No.1.2...1000...）
このアンケートに対して個別に振り分けられる番号になります。

※お名前や住所などの個人情報を直接提供する場合には、改めて本人同意を取得いたしま
す。

同意して、回答する 同意しない／回答を希望しない

※「同意して、回答する」を選んだ方のみポイントの付与の対象となります。

https://dstyleweb.com/privacy


あなたご自身に関するアンケート

【　20 % ／　100% 　】

必須 F1．
あなたの年齢をお知らせください。（数値記入）
※半角数字でご記入ください。

 歳

必須 F2．
あなたの性別をお知らせください。（１つ選択）

男性

女性

必須 F3．
あなたが現在お住まいになっている都道府県についてお知らせください。（１つ選択）

▼▼▼選択して下さい▼▼▼

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　25 % ／　100% 　】

必須 F4．
あなたが現在お住まいになっている市町村についてお知らせください。（１つ選択）

▼▼▼選択して下さい▼▼▼

　　次　へ　　

あなたご自身に関するアンケート

【　30 % ／　100% 　】

必須 SC1．
2023年8月1日から回答日までの間において、大阪府域内を出発地としてタクシーを利用しましたか。あてはまるものを一つ選んでください。（１つ選択）

利用した

利用していない

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　35 % ／　100% 　】

必須 SC2．
あなたがタクシーを利用する頻度についてあてはまるものを1つ選んでください。（１つ選択）

週1日程度利用

週2日程度利用

週3日程度利用

週4日程度利用

週5日程度利用

週6日程度利用

毎日利用している（週7日程度）

月1～3日程度

ほとんど利用しない

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　40 % ／　100% 　】

必須 SC3．
タクシーを一日あたり、何回程度利用していますか。（１つ選択）

一日あたり1回程度

一日あたり2回程度

一日あたり3回以上

　　次　へ　　

あなたご自身に関するアンケート

【　45 % ／　100% 　】

予備調査のご協力ありがとうございます。

これより本調査に移ります。

引き続きご協力お願い致します。

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　50 % ／　100% 　】

必須 Q1．
あなたがタクシーを利用する際の目的をすべて選んでください。その中で最もあてはまるものを1つ選んでください。

タテに回答↓

複
数
選
択
可

当
て
は
ま
る
も
の
す
べ
て

１
つ
選
択

最
も
多
か
っ
た
目
的

観光利用

営業先への訪問等、ビジネス利用

親戚・友人等への訪問

買い物や美容室等の各種店舗への移動

飲食店利用時の移動（居酒屋等含む）

イベント会場への送迎

タテに回答↓

複
数
選
択
可

当
て
は
ま
る
も
の
す
べ
て

１
つ
選
択

最
も
多
か
っ
た
目
的

病院への送迎

福祉施設への送迎

官公庁への送迎

通学・通勤

幼稚園、保育園等への送迎

その他



　　次　へ　　
あなたご自身に関するアンケート

【　55 % ／　100% 　】

必須 Q2．
あなたはどういった時にタクシーを利用することが多いですか。
あてはまるものすべて選んでください。その中で最もあてはまるものを1つ選んでください。

タテに回答↓

複
数
選
択
可

当
て
は
ま
る
も
の
す
べ
て

１
つ
選
択

特
に
当
て
は
ま
る
も
の

空港、鉄道駅等から目的地までの移動

荷物が多い時の移動

雨天や荒天時の移動

早朝又は終電後の移動

時間が無い時の移動

飲酒予定があるとき又は飲酒後の移動

公共交通機関がない場所での移動

場合を問わず、移動の際はほぼタクシーを利用

その他

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　60 % ／　100% 　】

必須 Q3．
あなたがタクシーを利用する際の配車方法をすべて選んでください。その中で最もあてはまるものを1つ選んでください。

タテに回答↓

複
数
選
択
可

当
て
は
ま
る
も
の
す
べ
て

１
つ
選
択

特
に
当
て
は
ま
る
も
の

タクシー乗り場に行き利用

流しのタクシーを利用

電話で配車依頼

配車専用アプリを利用

その他

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　65 % ／　100% 　】

必須 Q4．
あなたは大阪府域において、タクシーがつかまりにくい（予約しにくい）と実感したことがありますか。（１つ選択）

常に実感している

よく実感する

まれに感じることがある

まったく感じない

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　70 % ／　100% 　】

必須 Q5．
タクシーがつかまりにくい（予約しにくい）と感じるのはどのようなときが多いですか。
あてはまるものすべて選んでください。その中で最もあてはまるものを1つ選んでください。

タテに回答↓

複
数
選
択
可

当
て
は
ま
る
も
の
す
べ
て

１
つ
選
択

特
に
当
て
は
ま
る
も
の

鉄道駅・空港のタクシー乗り場にタクシーがいないことが多
い

都市部のタクシー乗り場にタクシーがいないことが多い

都市部以外のタクシー乗り場にタクシーがいないことが多い

都市部で流しのタクシーがつかまらないことが多い

都市部以外で流しのタクシーがつかまらないことが多い

電話で予約してもなかなかタクシーがこないことが多い

アプリで予約してもなかなかタクシーがこないことが多い

その他

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　75 % ／　100% 　】

必須 Q6．
Q3で選択した特にあてはまる配車方法＜ *** ANS Q10320 *** ＞について、配車を依頼してからタクシーが来るまで通常どの程度の待ち時間ですか。（１つ選択）
※アプリで配車する場合は配車依頼をしてからタクシー到着まで、通常どの程度の時間がかかるか回答してください。

5分未満

5分以上、10分未満

10分以上、15分未満

15分以上、20分未満

20分以上、25分未満

25分以上、30分未満

30分以上

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　80 % ／　100% 　】

必須 Q7．
Q3で選択した特にあてはまる配車方法＜ *** ANS Q10320 *** ＞について、配車を依頼してからタクシーが来るまでで、最も長い待ち時間はどの程度でしたか。（１つ選
択）
※アプリで配車する場合は配車依頼をしてからタクシー到着までの間で、最も長かった待ち時間を回答してください。

5分未満

5分以上、10分未満

10分以上、15分未満

15分以上、20分未満

20分以上、25分未満

25分以上、30分未満

30分以上

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　85 % ／　100% 　】

必須 Q8．
大阪では2025年に大阪・関西万博の際に、ライドシェア（一般ドライバーが自家用車を使って乗客を有償で運ぶサービス）の導入を検討しています。ライドシェアが導入され
た際は利用したいと思いますか。（１つ選択）

ぜひ利用したい

機会があれば利用したい

多分、利用しないと思う

まったく利用したいと思わない

分からない

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　90 % ／　100% 　】

必須 Q9．
ライドシェアの利用にあたって、期待できることはどのようなことだと思いますか。
あてはまるものすべて選んでください。その中で最もあてはまるものを1つ選んでください。

タテに回答↓

複
数
選
択
可

当
て
は
ま
る
も
の
す
べ
て

１
つ
選
択

特
に
当
て
は
ま
る
も
の

タクシーがつかまらない時に代わりの移動手段
として使える

タクシーより予約が簡単にできると思う

タクシーより待ち時間が短くなると思う

タクシーより料金が安くなると思う

短い距離でも気兼ねなく使えると思う

その他

　　次　へ　　



あなたご自身に関するアンケート

【　95 % ／　100% 　】

必須 Q10．
ライドシェアの利用にあたって、不安に感じるのはどのようなことだと思いますか。
あてはまるものすべて選んでください。その中で最もあてはまるものを1つ選んでください。

タテに回答↓

複
数
選
択
可

当
て
は
ま
る
も
の
す
べ
て

１
つ
選
択

特
に
当
て
は
ま
る
も
の

制度や利用の仕方がよく分からない点が不安

安全に利用できるか不安を感じる

料金設定に不安を感じる

他人の自家用車に乗ることに不安を感じる

その他

　　次　へ　　


